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MESSAGE DU PRÉSIDENT DU BLOC RÉPUBLICAIN À L’OCCASION DE LA FÊTE DE L’ASCENSION 2025

Chers concitoyens,
Chers camarades militants du Bloc Républicain,

En ce 29 mai, les fidèles chrétiens célèbrent la fête de l’Ascension, marquant l’élévation de Jésus-Christ au ciel, quarante jours après sa résurrection. Cette solennité spirituelle est l’occasion de prier pour la paix, le bonheur et la prospérité continue du peuple béninois.
                                                                                                                          Au nom du Bloc Républicain, ses militantes et militants, je vous adresse mes vœux les plus sincères pour une joyeuse fête de l’Ascension.
Que cette célébration fortifie notre foi, éclaire nos cœurs de la lumière de l’amour et renforce notre volonté de vivre ensemble dans l’harmonie. Que l’Ascension nous inspire chaque jour davantage la foi, l’espérance et la charité, valeurs fondamentales pour bâtir une société plus juste et solidaire.                                                                                                                                              

Je tiens à exprimer ma gratitude à tous les militants du Bloc Républicain pour leur soutien et leur engagement. Ensemble, nous pouvons construire un Bénin plus uni et plus fort.

Glorieuse fête de l'Ascension à tous !

Plus unis, plus forts pour construire le Bénin !



Le Président,
Abdoulaye Bio TCHANE
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